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L Spywo GG 12 L 32 pytipp:

Qb wyn pytiphg Wtoh L thnpph mwppbpmipjul hwijwnhp phyp:

1) -19
2) -44
3) 20
4) 20

GunGt) wyn pytinh gnudwpp 5-h pwdwlbihu uvnwgywo WGwgnpnp:

1) -1
2) 1
3) 4
4) 0

GGt wyn pytinh wikGuwito pinhwinip pwdwlwpwpp:

1) 4
2) 96
3) 6
4) 3

GGt wyn pytinh witGuihnpn plinhwinip puqiwwywmhyn:

1) 384
2) 4

3) 96
4) 144



IT Gl wpnwhwjnmmpjuwl wpdtpn.

5 2]5

4

1)

6 (6-33) V7445

V745
1) 6++/35
2) 1
3) 6
4) e

7 sin 390° +¢g60° - ctg60°:
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3) 2
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8 log, 27

3

log,3-log, 8

1 -1

2) log,27
3) 1

4) log, 8



II. Lmot hwjwuwpnidp.

9 2x(x—-1)=3(x-1):

) 15
2) 1

3) 1L 3,5
4H 1L 1,5

10 ] J3x—9=2:

1) wpiwuw sniGh
2) 13
3) 4
13
4) =
) 3

11 log5(5—3x):2:

2
1 J—

) 3
2) —6,66

20
3) ==
) 3

20
4) =2
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12 2(cosx—1)=0:

1) i%+7m, neZ

2) 2nk,keZ
3) n+rnkkeZ
4) n+2rkkeZ



IV.

13

14

15

16

Lot whwywuwpndp.

Z+2x>9—x:
3 4

3 <x+4:
1) (-0 —1)u(§; +ooj

4
2) (—1, 3)

3) (—oo;—§>u(1; 1o0)
4 -
4) (—5, 1)

\/xj <2:
1) (5; +oo)
2) (-»;06)
3) [26)
4) [2;+)

log, (x—5)<3:
D) (-0;8]

2) (—o0;-13]
3) (5:13]

4) [5;400)
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Gtnh hnuwlph mynmpjudp 120 i SwGwwwphp Gwyuwlyl wGglnd t 4 dwdimd, huly
hwljwnwl mynmmpjuip” 132 Yu Swlwwwphp 6 dwinwd:

Lwuwnp pwGh® dwinud Jupnn £ wlglby 28 Yud dwlwwwnphp:

1) 7
2) 6
3) 8
4 11

QuilqGuo opnid Gujwyp pwlGh® dudinid Junpnn £ wigGly 78 i GwlGwwwphp:

1) 5
2) 2,5
3) 3
4) 6

Q-timph hnuwGph hwwnwl ninnnipjudp Guywyp 5 dwdinid pwGh® Yd Jupnn £ wGglby:

1) 130
2) 110
3) 150
4y 120

Gpt Gwdwypn L jqwunp dhwdwdwlwly 4 Jwjyphg Qwpddbul hwywnwly
ninnnipjniGGtpny, pwGh® dwd htinn GpuGg htnwynpnipniGp YihGh 65 Ya:

1) 3,5
2) 2
3) 2,5
4) 3
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Spwd bl p(x)=x'-5x*+2 L ¢(x)=x-2 puqiwlquiGhpp:

Q- Gty p(x) pwqiwinuwih wpdwwibph pwGuyn:
1
2) 2
3) 3
4) 4

GGty p(x) pwqiwinuwih wpdwwitph shohl pywpwliwlwbp:

1) 5
2) 0
3) -5
4) 2

2
Qb p(x)-(q(x)) puqiwGnuih wunhGwp:

) 8
2) 6
3) 5
4) 7

Qulby p(x)-p ¢(x)-h pwdwlbhu unwgyny dGwgnpyp:

1) 2
2) 38
3) 2
4) 4
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Spjwo kG ABCD mnnublyjwG tintip ququpltpp’
B(-2;4), C(3:4), D(3-2):

Gunlt) 4 ququph YnnpnhGwwunGtpp:

1 (2:3)

2) (-2-2)
3) (4-3)
4) (%-2)

Q- Gty AB L DB JtywmnpGtph vjupwnp wpmwnpyun:

1) 30
2) -30
3) 36
4y -36

Qult] ABCD ninnuGlyjul Jwytptup:
1) 36
2) 30
3) 25
4) 40

Q.unGby AC-24D yJtyunph YnnpnhGunGhpn:

1) {56}
2) {65}
3) {5-6}
4) {-5;-6}
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Spwd b f(x)=x+In(-x) $mblyghwG:
Qi) f PnGyghwjh npnpvw b wmhpnyypp:

) (<oik0)
2) (0;+oo)
5) (=0)
4)  (—o0;0]

Gt/ pnlGyghwh Ynhwhhulwl Yunbpnp:

1 1
2) -1

3) 0Ll
4y 1L-1

GGt dnmGyghwjh waiw b showlwpnp:

1) [—1;+oo)
2) (-o550)
3 (~e0i-1]
4) [-10)

GGt pnGyghwyh vhowgniyG wpdbpp [—4; —0,5] hwwnywon:

1
2) -0,5-1n0,5
3) —4+In4

4y -1



IX. Qqulh hpiph 2wunwyhnp hwywuwn t 6, huy YnndGujhG Swybkplniph dwytpbkunp 4
wlquu dko k hhdph dwltptiuhg:

33 GGt qqubh pwupdpnipjwb Gpunpnpniln:

) 12
2) 8
3) 4
4 2

34 | Qwpytp quuGh ;ppy Swybplngph dwybptup:

1) 216z
2) l44z
3) 216

4) 2

35 G-ty qquGh dSwun:

1) 432
2) l44rx
3) 4327
4) 648

36 GunGt) qqubh wnwlgpwjhG hwwmnyph wilynilwqoh L hhiph hwppnipjul juqiwo

wllyjwl wumhdwlwjhG suhn:

1) 60
2) 45
3) 90
4) 30
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X.  ABC tnw(lyjwbp Gipqoqwo t 6 punwyhnny yppwlwqhd, npG 48, BC L AC Ynn-
dtinn 2npwthnud £ hwiwnyuwunwupuwlwpwnp A7, N b K Janbpnmd: GowllyjuwG
dwybpup 204 £, hul 48 thnpp Ynnip hwjwuwn t CK -hG:

37 GGt tnwGljwb yhuwwwnpwghon:

38 GGt tnwGlyjwb thnpp Ynnih GpuwpnipniGp:

39 Qb 4AM L MB hwwnyjwoltnhg vtoh tpunpnpniln:

40 GGt tnwGlyjwb d6o Ynnih Gpyupnipniln:
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Spywo £ +/x+6 ++/10 - x = 4 hwjwuwnnuin:

41

Lwlh”® wipnng phy E yupniGuwynd hwjwuwnpdw G GUL-n:

42

GGt hwjwuwpdiwl wdtlwdito wpdwwmp:

43

Lwlh” wpdwwn niGh hwjwuwpnidp:

44

GGt hwjwuwpdwl dwju dwuh wpnmwhwjmnipjwl wpdbplbph puqinipjuln

wwwnulnng wikGwiko wipnn9 phyn:
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XIL (a,)-n 5 mwppbpmipjmGny pywpwGulywl wpngpbuhw k, huly (x,)-p° gnuljwé
wlnuiltpny L 2 hwymwpwpny Gpypwswihwlwb ypngpbuhw:

45 b, = a,, hwonpnujwGnipjnilp 10 mwpptipnipynilny pupwGulwl ypngpbuhw k:

46

1
c, = a”; hwonpnujwlnipjnilp 3 mwppbpnipjnilnyg pywpwlwlwl ypngpbuhw k:

47 v, = x5, hwonpnuwlnipjnbpn 10 hwymwpwnpny tpypuwswthwiul ypngptuhw k:

43 z,= xi hwonpnuwljwlnipjnilp 8 hwjmwpwpny tpipuwswhwyuwl ypngpbuhw k:

49 v, =2 hwonpnuwlnipjmbp 25 hwjnwpwnpny tpypuswhwiul ypngpbuhw k:

50

b, =log, x, hwonpnuljwnipjnlp % wnwpptipnipjniliny pywpwlwlwl ypngpbuhw k:
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XIII. Gpynt onpwyGhph hwdwwntbn qnpotint phwypmy gpwywqubp (gymd k15 dwdimd: Uy
dwinid wnwehG dnpwlhg hnunid £ 20%-ny wywlwu 9nip, pwG kpypnpnhg:

51 Uty dwind tpypnpn onpuwyhg pwGh® wmnynuny t wytijh 9nip hnumd, pwG wnw9ohbhg:

52 | UhwyjG tpypnpn onpuyp pwGh® dwdnid fupnn E1gGhp opujuquin:

53 | Unwohl onpuyny pwlh”® dwinid Jupnn gyt wnuhuh snpu opujuquG:

54 | Lwlh”® dwimd Jupnn k1gyt] opujuquibp, tpk 5 dwd gnpoh dhwyG wnwohG onpuyp,

hul] WGwgwo dwup 1gyh dhwjl Gpypnpng onpuyny:
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XIV. Spyuwd t f(x)=+3-x+x*—6x+16 pmblyghw:

55

56

57

58

Qult) /1 $nilGlghwjh npnpdwl mhpnyph witiGwito phyp:

Qult) f $nmGyghwjh witklGwhnpp wpdbpp:

Qb f dniGyghwjh wikGwdte wpdbpp [-1; 2] dhowlwpnu:

Lwlh® wipnne wpdtp k plnniGnid £ pmGyghwd [-1; 3] Shewluwpnid:
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59

60

61

62

2 _4 —
Spywo k o x+3=0 hwdwljwnqn:
2x+52a

GGt wyl wdtiGwihnpp a wipnn9 phyp, nph nhiypnid hwiwyunpgn nomy yniGh:

QG- Gt) wyl pninp @ wipnn9 pytph pwlwyp, npnlg nhypnd hwiwlwpgp YniGtlw
dhwly nonu:

Gunlt) wjl witwito a wdpnn9 phyp, nph giypnid hwiwunql niGh dhpwn tpynt
[nioniy:

Gunlt) wyl witwito a wdpnn9 phyp, nph giypnyd hwdiwungl niGh nonud:
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XVI. Pnmipgh hhdpp 12 tpupnipjwdp Ynninyg L 6 pupdpmpjudp 2tnquGyniG k: Ampgh
puwndpmpymp 3 t: Aningh hhiphG wonplptp pnnp tpyGhun whlymGatpp hwjwuwnp
hG:

63 Qn(by pnipgh owjuyn:

64 G- (Gt pnipgh hpdiphG weplGptip GpyGhum wilyjwl wunmhdwlwihl swhn:

65 GGt pnipgh hwlnhywlwg YnniGwjhG Ghunbph juqiwo wiljuwl wumhdwlwjhb

swhp:

66 GGt pningh pwpdpnipnilng wlglnn L YnniGwjhG Ghunhb ninnuwhwjwg hwwnnyyph

dwlbptiun:
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XVII. GQuunwnt] wowownpulpGtpp.

67 | Lwlh”® pwnw(h) phy Yupbih £ juqit] dhw)6 yeGn pywwbGtpny:

68 AunyGynn pywGrwGGtpny pwGh® tnwGhy phy Jupbih & yuqit] soquugnpotiny 8, 9

pywlywltnhg n’s dtYn:
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XVIIL. ABCD qmquhtnwugdh (4B # BC) AD ynnth sheGwhtnp M YtwnGt, huy BC

69

70

71

72

73

74

ynnih dheGwltwmp' N Ytwmp: AN L CM mnhnGipp qmquhtnwqoéh BD
wiymniGwghon hwnmd bl hwiwwwwmwujuwlwpwp P L QO Yhnbpmd:

BP<PQ:

APCQ -0 qniquhtinugh¢ t:

P-G ABC tnwlljwuwlp wpnwqowd powlwqoh YhlwmpnGa t:

CO=2-OM:

APQ L COD tnwlynmGGipp hwjwuwpwito Gd:

ABCD gqmquhtinuqdh dwlbpbup 6 wiquyd kot PMD tnwGljul Swibkptuhg:
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XIX. Spqwdt f(x)=|cosx|—cos’x pmblghwG:

75 Inilyghw qnuq t:

76 | dmGyghwl 27 -yyupptpwlwd t:

77 | dmlyghwb thnppwgniyl wnpdtip ymGh:

78 | dnmlyghwl plnnilmy £ dhw)l nynppujul wpdtplbp:

79 | dmlyghwjh gpudbhyl wpughubGtiph wnwbgpp [0; 27 |hwwmywonp hwwnmyd E 6hpum hhlq

ytwnni:

80

Inlyghwl [377[, 5?”) dhowlwjpnid niGh ¢hpwn Gpbip Yphmhjuwlwb Yhwn:
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